
Fondazione 

CASA SERENA ~ LEFFE 

Onlus 

Soddisfazione 

del Personale 
Mod. con % risposte 

 

Numero di questionari riconsegnati per reparto/servizio: 

Reparto/servizio:  Medico: 4        Infermiere / OSS: 9        A.S.A.: 41       Riabilitazione: 3 

 Animazione: 3     Cucina: 7     Amministrazione: 6     Non indicato: 7 

Anno di riferimento: 2024 

 

Qual è il Suo grado di soddisfazione 

rispetto a: 
Per nulla 

soddisfatto 

Poco 

soddisfatto 
Soddisfatto 

Molto 

soddisfatto 

     

comunicazione di obiettivi, programmi e 

progetti da parte dell’Amministrazione 
4% 28% 49% 19% 

locali ed attrezzature di lavoro 4% 26% 43% 27% 

orari di lavoro/organizzazione ferie etc. 4% 15% 47% 34% 

collaborazione con i colleghi 2% 30% 43% 25% 

collaborazione con le altre figure 

professionali 
14% 29% 41% 15% 

rapporti con il proprio Responsabile 7% 16% 42% 35% 

organizzazione e metodi di lavoro 13% 32% 37% 18% 

carichi di lavoro 18% 33% 38% 11% 

sostegno e valorizzazione del lavoratore 25% 24% 40% 10% 

serenità dell’ambiente di lavoro 21% 37% 33% 9% 

formazione/aggiornamenti professionali 1% 13% 54% 32% 

trattamento economico 6% 8% 62% 24% 

complessivamente del proprio lavoro 2% 27% 51% 20% 

qualità del servizio fornito agli Ospiti 9% 33% 33% 26 

Totali 9% 25% 44% 22% 

 

           IL RGQ 

               Carlo Spampatti 


